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Véget ért a XIV. Nemzetközi Töltött Káposzta–Fızı Verseny és XVIII. 
Röszkei Falunapok rendezvénysorozata. Engem ért a megtiszteltetés, 
hogy a programokról, eseményekrıl, érzésekrıl beszámolót készítsek. 
Írj a Falunapról! – mondták, s nekem az jutott eszembe, milyen 
természetes, hogy minden évben van ilyen, de mi valójában ez a 
Falunap, miért rendezzük? Elıször töprengtem el azon, milyen jó is, 
hogy lehetnek Falunapjaink, mert ez azt jelenti, hogy van egy saját 
településünk, otthonunk, ami csak a miénk, ahová születtünk és amit 
tisztelünk, szeretünk múltjával, jelenével együtt. Ez a három nap nem 
más, mint tisztelgés a település elıtt, az Önkormányzat részérıl pedig 
tiszteletadás minden itt élınek, hiszen ezek a napok nemcsak a Falunak, 
de minden lakosának, vendégeinknek, barátainknak is szólnak. A mi 
Röszkénk nagyon különleges múlttal rendelkezı település, s nem csak 
emiatt rendkívüli, hanem azért is, mert mi, akik benne élünk, azzá 
tesszük. Dinamikusan fejlıdik, mégis tiszteli a múltat, s nem hagyja 
homályba veszni a régi értékeket.  
 

A három napból álló programsorozat méltóképp képviselte Falunkat, hiszen változatos, színes program kavalkáddal, kulturális zenei 
és néptánc mősorokkal kedveskedtünk minden itt élınek, s kedves vendégeinknek.  
 

Augusztus 1-jén, pénteken, délután 17 órakor a mővelıdési ház nagytermében került megrendezésre a régen várt Településtörténeti 
bemutató, ahol Röszke elmúlt 170 évének történelmével ismerkedhettünk meg fényképeken, relikviákon, tárgyakon keresztül. Ez a 
kiállítás minden korosztály számára megindító volt, hiszen a fiataloknak alkalmuk nyílt megismerkedni múltjuk értékes részeivel, az 
idısebbek pedig könnyes szemmel forgatták a régi, néhol elsárgult képeket, s látszott, hogyan bukkan elı emlékezetükben néhány 
kedves emlék, vagy humoros történet a régmúlt idıkbıl. Nagyon köszönjük mindenkinek, aki közremőködött abban, hogy ez a 
kiállítás létrejöhessen. Nemcsak azért, mert elhozták nekünk ezeket a fényképeket, tárgyakat, hanem azért is, mert megbecsülték, 
megırizték ıket az utókor számára. A kiállítás után a Római Katolikus Templomban folytatódott a program, ahol helyi mővészek 
közremőködésével csodálatos hangversenyt élvezhettünk. Közremőködtek: Bende Sándorné, Lovászi Szilveszterné, Katona 
Imréné, Ábrahám Antalné, Ördögh Szilveszterné, Vargáné Ábrahám Ildikó, Kucseráné Dr. Bende Zsuzsanna, Ábrahám 
Judit és Kiss Gábor. A misét Joó Balázs tartotta. 

 

Augusztus 2-án, szombaton a töltött káposzta fızıké volt a 
fıszerep. Hatalmas öröm volt számunkra, hogy az idén harmincöt 
csapatot köszönthettünk. Ennél nagyobb elismerést nem is kaphatott 
ez a színvonalas gasztronómiai fesztivál. Ellátogattak hozzánk 
többek között Végvárról, Deszkrıl, Domaszékrıl, Nyíregyházáról, 
Kiskunhalasról, Magyarkanizsáról, Horgosról, de Istenmezejérıl és 
Pétervásáráról is érkeztek csapatok. Köszönthettük még Szeged, 
Újszentiván, Kunfehértó és Mórahalom delegációit is, a röszkei 
csapatokról nem is beszélve. Az ízek és illatok csodálatosak voltak, 
minden fızı, minden csapat kitett magáért, szorgoskodtak, 
ügyeskedtek, az összehangolt munka eredményeként a Szatmári 
Csipet – Csapat foglalta el a dobogó harmadik helyét, a második 
díjat a Kerekes B. Közép csapata vehette át, a legfinomabb 
káposztát pedig idén Ördögné Papdi Zsuzsa és csapata 
készítette, s vehette át az elsı díjat a KNORR-tobágyi töltött 
káposztáért. Gratulálunk!  
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A három tagból álló zsőri különdíjjal jutalmazta  a Gastro Klub 
csapatát, Fodor Lászlónét, Végvár csapatát, a Polgármesteri 
Hivatal fızıit és az Ifi Röfiket, akik elıször vettek részt a fızı 
versenyen, s nagyon derekasan helytálltak. Egy pillanatra megálltam a 
fızık elıtt, figyeltem a munkálatokat és arra gondoltam, talán nem is 
lényeges, ki nyer, ki kap különdíjat, és talán nem is ezért vannak itt 
ezek az emberek. Persze mindenki szeretne nyerni, de még ennél is 
jobb érzés az, hogy családok, barátok, munkatársak közösen 
sürögnek-forognak a bográcsok körül, közben pedig nagyokat 
nevetnek, kikapcsolódnak, együtt vannak. Ez még fontosabb is, mint a 
gyızelem vagy a nyereménytárgyak, mert bár elcsépeltnek hangzik, 
az igazi nyeremény mégiscsak az, hogy a 
bográcsból felnézve a barátainkat, 
hozzánk közel álló embereket látjuk. A 
fızıket külön felállított színpadon a 
Ruzsai és a Zákányszéki Nefelejcs 
citera-zenekar szórakoztatta, ezzel is 
hozzájárulva ahhoz, hogy könnyebben 
menjen a munka. 
A gyerekek örömére a zsőrizés után sor 
került az értékes tombola ajándékok 
kiosztására, 14.30-kor pedig Ádokné 
Szalma Erika tőzzománc kiállításának 
megnyitójára vártuk az érdeklıdıket. 
Színpadi produkcióink színesek, 
változatosak voltak. Röszkei Ifjúsági és 
Gyermek mazsorett csoportunkra 
nagyon büszkék vagyunk, hiszen itt a 
mővelıdési házban napról-napra nyomon követhetjük, hogyan 
fejlıdnek, lesznek egyre ügyesebbek. A kicsik és nagyok Czirokné 
Zsuzsi vezetésével nagyon kedves mősorral kedveskedtek 
mindenkinek. 16 órától Röszke Község Önkormányzatának díjai 
kerültek átadásra.  
A Díszpolgári címet minden évben egy olyan különleges ember kapja, 
aki sokat tett a településért. Bende Szilveszter hosszú éveken 
keresztül segítette az önkormányzat munkáját. Családjával együtt 
kivívta a falu lakosságának megbecsülését, igaz magyarságával, 
elveivel példát mutatott azokban az idıkben is, amikor senki nem 
mert szólni. Bátorságáért, évtizedes munkájáért Borbásné Márki 
Márta, Röszke Község polgármestere ıt köszönthette Díszpolgárként.  
Ebben az évben elveszítettünk egy olyan embert, aki hosszú évek, 
évtizedek óta része volt ennek a településnek. Mindenki ismerte, 
szerette ıt. Neve hallatán 
mindannyiunknak eszébe jut kedves, 
fehér ruhás alakja, s kicsit orrára 
csúsztatott szemüvege. Igazi régimódi 
körzeti orvos, aki mindenkit ismer, akinek 
hajnalban is lehet telefonálni, ha az 
embernek valami fáj. Az élet furcsa és 
kiszámíthatatlan. Nem tudhatjuk, ki 
meddig lehet még mellettünk, meddig 
szerethetjük még a másikat. İ már nem 
lehet mellettünk, életében nem kaphatta 
meg ezt a kitüntetést, azonban a 
képviselıtestület úgy határozott, hogy 
2008-ban, Röszkéért hőséggel elismerést 
posztumusz Dr. Tari Zoltán  kapja. 
Emlékünkben örökké ırizni fogjuk. A 
díjat felesége vette át. Olyan asszony ı, 
aki hőségesen élt és dolgozott a férje mellett, s szeretetben, 
tisztességben nevelt fel három gyereket. Azt hiszem, Zoli bácsi is 
egyetértene azzal, hogy ez a díj közös munkájuk eredménye. A 
település nevében fogadja gratulációnkat! 
A Díszpolgárok három éve Vándortáblával jutalmazzák azokat a 
csapatokat, személyeket, akik áldozatos munkával dolgoznak a 
településért és kimagaslót alkotnak. A Vándortábla ismét méltó kézbe 
került, hiszen egy olyan ember kapta, aki tele van életerıvel, 
energiával, folyton pörög, nyughatatlan, aki folyton kúszik és mászik, 
hogy életünk jelentıs, vidám, vagy épp szomorú pillanatait 
megörökítse. Mindig lehet vele, sıt rajta nevetni, akit soha nem látunk 
szomorúnak, akinek mindenkihez van egy kedves, jó szava, és akit 
mindannyian szeretünk. Különös ismertetıjele, hogy egy 

fényképezıgép biztos van nála. Bizony, a Vándortáblát most Turucz 
József kapta, gratulálunk neki. 
Testvértelepülésünkhöz, Végvárhoz régóta tartó jó munkakapcsolat 
köt bennünket, ami az idık során barátsággá alakult. Látogatásaink 
alkalmával már nem csak táncosok, a falu vezetıi, referensek 
köszöntik egymást, hanem barátok, családok találkoznak. Egymás 
kultúrájának megismerésével mind hozzájárulunk ahhoz, hogy saját 
településünk is színesebbé, érdekesebbé váljon. A Csőrdöngölı 
Néptánc Csoport fergeteges bemutatóval kápráztatott el bennünket. 
Bár a szeretetet, összetartozást, nem lehet tárgyakkal kifejezni, de 
Végvár településének átadtunk egy, a barátságot szimbolizáló üveg-

szobrot. Településünkön régóta nagy 
múltja van a néptánc oktatásnak. 
Vadrózsásaink Boldizsár Tamás 
vezetésével évrıl-évre megmutatják 
tehetségüket. Nagyon büszkék vagyunk 
a gyerekekre, hiszen most is, mint 
mindig nagyon színvonalas mősorral 
készültek. Új színfolt volt a Forma 
Táncstúdió tehetséges fiataljainak 
fellépése, akik a társastáncok majd 
minden fajtájából adtak ízelítıt. A 
Falunapi fellépık közül nem 
maradhattak ki Díváink sem, mint 
mindig, most is remek hangulatot 
csináltak. Velük 17 órától 
énekelhettünk, táncolhattunk együtt. 18 
órától Somló Tamást köszönthettük a 

színpadon, a Jaffa Trió  pedig hajnalig biztosította a jó hangulatot az 
Utcabálon. Sokan várták már Hastáncosaink fellépését. Kicsit 
izgultam, vajon milyen lesz a fogadtatás, elfelejtjük-e a koreográfiát, 
lesz-e valami baj, de amint megláttam a színpad szélén várakozó, 
csodásan felöltözött, fátylas, gyönyörő lányokat, már tudtam, hogy 
nem lehet semmi gond, s már ezért is megérte dolgozni. Nagyon 
köszönöm nekik a kitartást, azt, hogy minden héten kétszer eljöttek a 
próbákra, akartak és ilyen csodálatos produkciót hoztak létre. Ez a 
köszönet nem csak azoknak szól, akik a színpad elıtt táncoltak, 
hanem azoknak is, akiket bár elfedett a tömeg és a sötét, de lélekben 
ugyanúgy rezdültek, ugyanúgy táncoltak, ahogyan mi. Köszönet 
oktatónknak, Csıke Krisztinának, akitıl fergeteges szólótáncot 
láthattak, s aki angyali türelemmel foglalkozott velünk akkor is, ha 
nehezen ment néhány mozdulat. Azon leszek, hogy ez a csapat 

továbbra is együtt maradjon, s még 
számos alkalommal kápráztassa el a 
közönséget. 
Augusztus 3-án vasárnap a gyerekeké, 
fiataloké lett a fıszerep, akiknek számos 
vetélkedıvel, szórakozási lehetıséggel 
kedveskedtünk. Rendelkezésükre állt 
az Euro Bungy trambulin, a nagy légvár, 
illetve a bébi játszó, most is nagy sikert 
aratott a vízifoci, s a kispályás labdarugó 
mérkızés elıtt is számos csapatot 
köszönthettünk.  
Azt hiszem mindenki egyetért abban, 
hogy a szumót állandó Falunapi 
kellékké kell tennünk, hisz minden 
korosztálynak felhıtlen pillanatokat 
szerzett. A játékok, vetélkedık 

levezetésében nagyon köszönöm a Röszkei Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzat segítségét. 
A délelıtt folyamán a mővelıdési ház nagytermében került 
megrendezésre a VIII. Falunapi Sakk Bajnokság. Huszonhat 
versenyzı mérte össze tudását, végül Nagy-Dani Károly került a 
dobogó harmadik fokára, Csikós Mihály lett a második, elsı 
helyezettként pedig Kovács Arthurt köszönthették. Gratulálunk! 
20 órától az Andy Dance School táncbemutatóját élvezhettük, majd 
21 órától érkezett el az a pillanat, amire már mindenki izgatottan várt, 
hiszen a Röszkei színpadon köszönthettük a Bikini együttest, akik 90 
perces élı koncertet adtak.  
Leírni azt a rengeteg programot, hangulatot, érzést, szinte emberi 
képtelenség, de úgy gondolom, egy cikk, írás vagy beszéd akkor lesz  



Rotyog a káposzta 

A nyertes KNORR-tobágyi töltött ínyencség A helytörténeti kiállítás részlete 

Somló Tamás koncertezik Színpadon a BIKINI 

Versenyhangulatban a sakkozók Szumósok lendületben 

2008. augusztus 3. oldal  Falusi Suttogó 
  
jó, ha hiteles, ha olyanról írunk, amit magunk is megéltünk, átéltünk. 
A Falunapok szervezése nem kis feladat, rengeteg munkát és kitartást 
igényel a szervezıtıl és segítségektıl egyaránt. A három napos 
programsorozatot rengeteg elıkészítés, munka elızte meg. Köszönet 
illeti a szervezıt, Ábrahám Gyöngyit, aki fáradhatatlanul dolgozott 
azért, hogy a Falunk ilyen színvonalas, kulturális értékekben gazdag 
programsorozatot kapjon. Elıször volt alkalmam részt venni ebben a 
munkában, de felejthetetlen élmény volt. Bár mindenki elfáradt, de 
egyikünknek sem jutott eszébe az, hogy egy percre is megálljon, mert 
olyan településért, olyan emberekért dolgozhattunk, akik 
megérdemelték mindezt.  
Köszönet illeti a támogatóinkat, az Unilever Magyarország Gyártó 
Kft-t, a PaprikaMolnár Kft-t, a Moltech-Szeged Kft- t, a 
Global’Tm 97 Kft-t, a Ferrum Plast Kft-t, a Vita Vo x Bt-t, Sutus 
Károlynét, a Kenyér és Zöldségboltot, a Kakas Bt-t, Csonka 
Imrét, a Mezıpatika Bt-t, az Euro Chicken Kft-t, a Zebra 

Commerce Kft-t és a Minden 100 Ft Bt-t. Támogatásukkal a 
vasárnapi Gyermekparadicsom rendezvényeihez, kellékeihez járultak 
hozzá, ezzel biztosítva felhıtlen szórakozást a gyerekeknek. Az 
ÚMVP pályázatnak köszönhetıen eszközeinket is bıvíthettük, 
technikailag is megújíthattuk a Falunapok rendezvényeit. Köszönet 
illeti az óvoda dolgozóit, akik kézmőves alkotóházzal szórakoztatták 
a kicsiket és szüleiket. Hálásak vagyunk minden segítségünknek. 
Köszönjük az iskola dolgozóinak, a mővelıdési ház 
személyzetének, az önkormányzat dolgozóinak, az Ifjúsági 
Önkormányzat tagjainak, és a teleház személyzetének, akik a 
kezdetektıl segítségünkre voltak. Mindannyian azt szeretnénk, ha ez a 
csapat a következı években is együtt dolgozhatna olyan Falunapok 
megszervezésében és kivitelezésében, amire méltón lehet büszke 
Röszke lakossága. 

 
Kozma Zsófia 

 

Néhány pillanatkép  a Falunapok eseményeirılNéhány pillanatkép  a Falunapok eseményeirılNéhány pillanatkép  a Falunapok eseményeirılNéhány pillanatkép  a Falunapok eseményeirıl    
    

Eredményhirdetés 

A fotókat Turucz József és 
a Teleház munkatársai 
készítették. 
 

Még több kép: 
www.roszke.hu oldalon! 

 
Támogatónk: 
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Domaszék-Röszke ÁMK Röszkei Általános 

Iskola Hirdetménye 

Tisztelt Szülık! 
 

A Röszkei Általános Iskola a 2008/2009-es tanév kezdését a 
következı program szerint indítja: 
 

Tankönyvosztás:  
2008. augusztus 25. hétfı 10.00-17.00 1-4. osztály 

2008. augusztus 27. szerda 10.00-17.00 5-8. osztály 

Akadályoztatás esetén augusztus 29. péntek 9.00-11.00 még 

átvehetık. 
 

Helyszín: Az iskola piactéri épületében a könyvtár terem. 
 

Kérjük hozza magával a kedvezményes tankönyv igénylésére 
jogosító dokumentumot: 

− 3 vagy több gyermek esetén az emelt családi pótlék 
folyósításáról szóló igazolást, 

− rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény hatályos 
kivonatát, 

− tartós betegség esetén orvosi igazolást.  
 

Pótvizsga: 2008. augusztus 27. szerda 9.00  

Gyülekezı az iskola fıépületének tanári szobája elıtt 8.45-kor. 
 
Ebédfizetés: 2008. szeptember 5. 8.00 - 14.00, de a szolgáltatás 
szeptember 1-tıl igénybe vehetı. 
 

Ebédfizetési napok: 2008/2009 tanév 
 
Szeptember 5. péntek  Február 5. csütörtök 
Október 6. hétfı  Március 5. csütörtök 
November 5. szerda  Április 6. hétfı 
December 5. péntek  Május 5. kedd (május és  
Január 5. hétfı  június hó együtt kb. 25 nap) 
 

 

Kedvezményes étkezésre jogosult az a szülı aki: 
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 
- közös háztartásban 3 vagy több gyermeket nevel,  
- tartósan beteg gyermeket nevel.  

Az igazolás bemutatása a tankönyvfizetéskor az iskola gazdasági 
irodájában. 
Kedvezmény csak egy jogcímen vehetı igénybe. 
(A kedvezményt az iskolában egy nyilatkozat kitöltésével kérheti + 
az  igazolás bemutatásával.) 
 

Helyszín: iskola gazdasági iroda 
 
Tanévnyitó ünnepély: 2008. szeptember 1. hétfı 9.00  
Helyszín: Sportcsarnok 
 

 Vlocskó Mihály 
 Tagintézmény vezetı 

 
Tisztelt Szülık! 

 

Lassan elkezdıdik az óvodában és az iskolában is az 
oktatási év, ezzel együtt a rászoruló családoknak szükséges 
a kedvezményes étkezés és a tankönyv-vásárláshoz a 
gyermekvédelmi kedvezmény határozatának bemutatása. 
A nyár folyamán és az elkövetkezı hetekben jó néhány 
család esetén a kedvezményre való jogosultság megszőnik. 
Mivel nem áll módunkban minden ügyfelet errıl külön 
értesíteni, ezért arra kérem a szülıket, hogy a határozatban 
megjelölt dátumot ellenırizzék. Amennyiben lejárt, vagy 
augusztus ill. szeptember hónap során lejár a jogosultság, 
még az iskola vagy óvoda megkezdése elıtt augusztus 
hónapban keressék föl a Polgármesteri Hivatalt a személyi 
okmányokkal és jövedelemigazolásokkal együtt. 

 

Bite Sándorné ügyintézı 

BEMUTATKOZÁS  
 

2008. szeptember 1-jével kezdıdik újra a rendelés a II. 
számú háziorvosi körzetben, melynek háziorvosi feladatát 
személyesen töltöm be. Nevem dr. Ladányi Gabriella. 
2000-ben végeztem a Szegedi Orvostudományi Egyetemen. Ezt 
követıen négy évig dolgoztam a Szegedi II. kórház 
belgyógyászat-gastroenterológia osztályán, illetve a háziorvosi 
képzés keretén belül a Szegedi Orvostudományi Egyetem 
klinikáinak különbözı osztályain. 
Férjem jogász végzettségő, két igen csak eleven óvodáskorú 
kisfiunk van, jelenleg Szegeden élünk. 
 

A jövıben háziorvosi praxisom betegeit szeretném minél 
jobban megismerni, általános egészségi állapotukat felmérni és 
arra bátorítanám ıket, hogy kisebb-nagyobb problémájukkal 
nyugodtan keressenek meg. Jobb egy késıi, komolyabb 
betegséget megelızni vagy legalább is minél hamarabb 
észrevenni és orvosolni, s ebben szeretnék én hatékony 
segítséget nyújtani. 
 

Rendkívül örvendetes, hogy Röszke Község Önkormányzata 
sikeres pályázat útján fejleszteni tudja – többek között – a II. 
sz. háziorvosi rendelıt, így hamarosan egy szép és korszerő 
rendelıben várhatom Önöket. 
 

Rendelési idı:   Hétfı és szerda: 13-17 óráig, 
  Kedd, csütörtök, péntek:  8-12 óráig 
 

Üdvözlettel: dr. Ladányi Gabriella 
 

 

GYERMEK HORGÁSZVERSENY  
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelı Gyerekek! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı egyesület 
(R.S.T.E.) gyermek horgászversenyt rendez  

2008. 08. 23-án szombaton általános iskolás korú 
gyermekek részére. 

 

Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „lisztes” szakasza 
 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az 
egyesület biztosítja. 

 

Nevezést az 1993-ban és az azt követı években született 
gyermekektıl fogadunk el. Horgászengedély a versenyen 

való részvételnek nem feltétele! 
 

Program: 
7:00  gyülekezı a szokott helyen (Nagy főzfa) 
7:30 -8:30   sorsolás, horgászhelyek elfoglalása, felkészülés 
8:30-11:30  horgászat 
11:30  mérlegelés a horgászhelyen 
12:30  eredményhirdetés ,  pizza ebéd 
 

 

Horgászni 1 db. úszós készséggel , 1 horoggal lehet! Rakós bot 
használata tilos! Használható etetıanyag mennyisége: 5kg 
(nedvesen bekeverve). Megengedett élı anyag mennyisége 1 
liter. Szúnyoglárva használata tilos! 
 

Nevezéseket legkésıbb 2008. 08. 18-ig kérjük a 
„Macsek”kisállat eledel és horgászboltban leadni. 
Érdeklıdni a 06-70-3987879 telefonon Schreiter Zoltán 
verseny fırendezınél lehet. 
 

Minden versenyen résztvevı gyermeknek és kísérıjének jó 
szórakozást, kikapcsolódást kívánnunk. 

 
A felnıtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére 

a verseny helyszínén horgászati tilalom lesz érvényben! 
 

 
RSTE Vezetısége nevében:  

Shreiter Zoltán fırendezı Magyari László RSTE elnök 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Kedves Röszkeiek! 
 

Településünk legnagyobb ünnepe, a Falunapok és a Töltött 
Káposzta-fızı Verseny programjai kerültek megrendezésre 
augusztus elsı hétvégéjén. Azt olvastam egy könyvben az 
ünnepekrıl, hogy „az ünnep, ha elérkezik az életedben, ünnepelj 
egészen, szívbıl és örömmel”! Jólesı érzés volt látni a 
sportpálya állandóan nyüzsgı forgatagában, hogy a röszkeiek 
jókedvően, felszabadultan, teljes szívvel örültek a közel három 
napos rendezvénysorozatnak. A családok, a baráti társaságok, a 
munkahelyi kollektívák és a civil szervezetek nagy hévvel és 
hittel fızıcskéztek szombaton délelıtt, Frank Sándor 
mesterszakács véleménye az volt, hogy az idén csak jó, jobb és 
legjobb besorolású káposzták készültek. Egyre felkészültebbek a 
csapatok, minden évben többen jelentkeznek a versenyre, idén 
35 csapat rotyogtatta a jófajta töltelékeket a bográcsban! Mi 
szervezık, az önkormányzat és az intézmények munkatársai arra 
törekedtünk, hogy a tágas, mindennek helyet biztosító 
sportpályán, a gyönyörő környezetben szívesen töltsék el az idıt 
a rendezvényre kilátogatók.  

Igyekeztünk sokszínő, kulturális, hagyományırzı, 
gasztronómiai, zenei, kézmőves, sport, szabadidıs és megannyi 
más, az egyének, a családok és a társaságok kikapcsolódását, 
idıtöltését szolgáló programot összeállítani. Remélem, hogy 
sikerült! Így pár nappal az ünnepek után, én még csak dicsérı 
szavakat hallottam a falunapokról, sokan szólítottak meg az 
utcán és a boltban, hogy elmondják, milyen jól érezték magukat! 
Jómagam ennyi embert még nem láttam a falunapok 
rendezvényén, mint ebben az évben! Persze, legjobban annak 
örülök, ha sok ismerıs röszkei arcot látok, de szép számmal 
látogattak ki a programokra más településekrıl érkezık is! 
Remélem, hogy jó hírünket viszik a környezı településekre és a 
távolabb esı vidékekre is. 
Gyönyörő volt ez évi ünnepünk, köszönöm minden röszkeinek, 
aki ellátogatott a programokra, és köszönöm minden 
szervezınek, rendezınek és segítınek az áldozatos munkáját, 
amivel hozzájárultak ahhoz, hogy Röszke 2008 évben ilyen 
csodálatosan élhette, ünnepelhette meg a FALUNK NAPJÁT!  

 

 Borbásné Márki Márta 
 polgármester 

 
Közérdekő tájékoztató, információk: 

 
Tisztelt Röszkeiek! 

 
Bejelentés érkezett a polgármesteri hivatalba, hogy Röszke 
külterületén „önjelölt” szemétszállítók „dolgoznak”, akik 100-
200 forintért vagy egy-két üveg borért felajánlják az ingatlanon 
élı tulajdonosnak, hogy elviszik a zsákba győjtött hulladékot. 
Felhívom az érintett ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy 
semmilyen körülmények között ne mőködjenek közre e 
tevékenységben, ne legyenek partnerei az ajánlkozónak! A 
zsákban elvitt szemét rendszeresen a kiserdıkbe, az 
árokpartokra és a tanyai ingatlanok közvetlen közelében kerül 
eldobásra! A természet és környezetünk védelme 
mindannyiunknak fontos! Ne legyenek partnerei ezeknek az 
önjelölt hulladékszállítóknak, azért sem, mert nem csak az követ 
el szabálysértést, aki elviszi a hulladékot, hanem az 
ingatlantulajdonos is, aki közremőködik a tevékenység 
megvalósításában! A közeljövıben kiemelten fogja ellenırizni a 
tanyai területeken a közterület-felügyelı és a hulladékszállítást 
hivatalosan végzı Környezetgazdálkodási Kft. munkatársai is e 
tevékenységet.   
Kérem, hogy a környezetünk és a gyermekeink, unokáink 
életterének megóvása érdekében ne legyen senki partner ebben a 
környezetromboló akcióban! 
Bejelentés érkezett a polgármesteri hivatalba azzal kapcsolatban 
is, hogy a sárga, kizárólagosan a szelektív szemét győjtésére 
használható zsákokba kommunális hulladékot is kihelyeznek a 
lakóingatlanok tulajdonosai. Szeretnénk újfent tájékoztatni a 
kül- és belterületen lakókat egyaránt, hogy a sárga zsákokba 
csak a zsákokon feltüntetett hulladék kerülhet! Papír, mőanyag 
hulladék, mőanyag zacskók, sörös és üdítıs dobozok és 
palackok, stb. Külterületen a kommunális hulladékot bármilyen 
zsákban ki lehet helyezni, akár több kis zsákban is, el fogja 
szállítani a begyőjtı járat. Kérem, segítsenek abban, hogy minél 
kevesebb szemét, hulladék maradjon Röszkén, ne szennyezzük a 
saját életterünket! Ha több sárga zsákra van szükségük, a 
polgármesteri hivatalban lehet kérni. 
 
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a II. számú háziorvosi 
rendelıben 2008. szeptember 01-tıl Dr. Ladányi Gabriella 
doktornı biztosítja a háziorvosi ellátást. Röszke Község 

Képviselı-testülete megkötötte a területi ellátási kötelezettségre 
vonatkozó megállapodást a doktornıvel, az OEP és az ÁNTSZ 
engedélyeztetési eljárások lezárultával kezdi meg rendelését a II. 
számú háziorvosi körzetben Dr. Ladányi Gabriella doktornı. 
Rendelési idı szeptember 01-tıl a II. számú háziorvosi 
rendelıben:  
Hétfı és szerda:  13-17 óráig 
Kedd, csütörtök, péntek:  8-12 óráig 
 
Augusztus 11-tıl (hétfı) az I. számú háziorvosi körzet 
háziorvosa Dr. Patkós Róbert és asszisztense Kökény Lászlóné 
szabadságon lesz, augusztus 29-ig. Ezen idı alatt mindkét 
körzetre (I. –II.) vonatkozóan a II. számú háziorvosi rendelıben 
látja el a betegeket Dr. Milassin Bárdos Anna doktornı, akit 
ismernek a röszkeiek, hiszen Dr. Patkós Róbert háziorvos 
állandó helyetteseként már több alkalommal rendelt itt Röszkén. 
Rendelési idı a II. számú háziorvosi rendelıben augusztus 11-
29-ig mindkét körzet betegeinek: 
Hétfı, szerda, péntek: 8-12-ig 
Kedd, csütörtök: 13-17-ig 
 
Szeptember 01-tıl a röszkeiek által már régóta áhított háziorvosi 
ellátás újra mindkét körzetben mőködni fog, az I. számú 
körzetben Dr. Patkós Róbert, a II. számú háziorvosi körzetben 
Dr.Ladányi Gabriella látja el a betegeket. 
 
És végül több örömteli hírt szeretnék megosztani a röszkeiekkel. 
Többször írtam már róla, hogy nagyon sok pályázat készült az 
utóbbi egy évben, melynek eredményeirıl ezekben a hetekben 
kapunk tájékoztatást. Ami már biztos, hogy a közbeszerzési 
eljárás lezárulta után, terveink szerint szeptember-október 
hónapban megvalósul az I. és II. számú háziorvosi körzet 
épületeinek teljes körő akadálymentesítése és a vizesblokkok 
felújítása, a mővelıdési ház épületében pedig a könyvtárat 
újítjuk fel, a felújítások összértéke eléri a tizenötmillió forintot. 
 
 Borbásné Márki Márta 
 polgármester  
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A PALICSI ÁLLATKERTBEN 

 
 

Nagy izgalommal készülıdtünk az elsı 
osztálykirándulásunkra, a palicsi Állatkert látogatására. 
Együtt utaztunk a negyedikesekkel. Érkezésünk után a 
palicsi tónál már gyönyörő épületek láttunk, majd 
elsétáltunk az Állatkerthez. A bejárathoz közel egy 
tábláról Ili néni elolvasta nekünk a házirendet, amely 
alapvetı viselkedési szabályok betartására 
figyelmeztetett. Gyönyörő környezetben, árnyas fák alatt 
sétálhattunk az állatokhoz. Láttunk medvét, 
mosómedvét, oroszlánt, tigrist, elefántot, zsiráfot, zebrát, 
fókát, majmot, különféle madarakat, felsorolni is nehéz 
lenne! Jó volt közelrıl megcsodálni ezeket az állatokat!  
 

  
 

Gyorsan eltelt az idı. Délben egy kis esı esett, de mi 
addig szépen megebédeltünk és még fagyiztunk is. 
Gyönyörködhettünk a parkosított környezetben, több 
tavacskában, szoborban. Még játszótereket is láttunk, 
pihenıhelyekkel. Volt egy kilátó is, melyrıl szép kilátás 
nyílt a dámszarvasok kifutójára. Utunk végén a 
bejáratnál található „Virágpávánál” fényképet is készített 
a tanító néni. Utána játszottunk a parkban a busz 
indulásáig. Nagyon jól éreztük magunkat, tele élményekkel 
mentünk haza! 

Ili néni és az 1. osztály 
 

 Csongrádon a röszkei diákok 
 

Május óta nagy izgalommal vártuk a nyár közepét. Nap, mint nap számoltuk az éjszakákat, mikor lesz június 13-a. Ekkor tettünk 
látogatást Csongrádra. Az utazás elıtti napok készülıdéssel teltek, hogy mindent bepakoljunk a táskába. A meleg ruha mellé még 
észrevétlenül beleférjen a vízipisztoly, a foszforeszkáló minicsontváz, és minden olyan apró tárgy, ami egy ilyen táborozáshoz 
elengedhetetlen. Izgatottak voltunk, hiszen tudtuk, ez az elsı táborozásunk, ahol együtt töltünk három napot. 

A találkozó a szegedi Mars téren volt, vasárnap reggel. Örültünk, mikor megláttuk egymást és élménybeszámolót tartottunk, kivel mi 
történt a nyáron (no persze meg arról, hogy vajon mi lesz majd ebben a pár napban). A csongrádi buszállomástól biciklivel mentünk ki a 
szálláshelyünkre. Megérkezésünk után felállítottuk a sátrakat, megebédeltünk, megnéztük a közeli tiszai árteret, majd a pontonhidat. 
Érdekes volt számunkra, hogy ez a híd fából van, szétszedhetı és amikor átsétáltunk  a túlpartra, akkor éreztük igazán milyen nagy is a 
Tisza. Ez után a Körös- torokra látogattunk el. Megnéztük a hatalmas strandot, megmártóztunk a Tiszába. Az estét nagyon vártuk. Hosszú 
volt a nap, de nem éreztük a fáradtságot. Másnap reggel Abigél néni tornájával kezdtük a napot. Sajnos egy kicsit borús volt az idı így 
Anita néni a strandolás helyett inkább a városnézést javasolta. Biciklire pattantunk és bejártuk Csongrádot. Templomokat, Holt- ágakat, 
erdıt, régi paraszt házakat, filmes helyszíneket néztünk meg. Délutánra nagyon jó idı lett. A szálláshelyen hatalmas vizesfürdı- csatát 
vívtunk egymással. Pihenésképp Bea nénivel játékos feladatokat oldottunk meg, ahol egymást jobban megismerhettük. Nagyon sokat 
nevettünk a játékok közben. Esténként kártyáztunk, activity-t játszottunk. 

Az utolsó nap – miután összepakoltuk a dolgainkat- elmentünk pizzázni. Olyan helyre vitt el bennünket Anita néni, ahol kasírozott bábok 
voltak a gerendákon, fel volt függesztve a motor és a bicikli a falra, egyszóval, mint egy érdekes múzeumban lettünk volna. Nagyon jól 
éreztük magunkat, sok élménnyel gazdagodtunk. A Tanár néni felajánlotta, hogy ha van kedvünk, jövıre is Csongrádra látogathatunk. 
Reméljük, nem fogja elfelejteni! 

4. osztály 
 

       

Budapesti élményeink 
 

A tanév végi osztálykirándulás célpontjául Budapestet, hazánk 
fıvárosát választottuk ki. Mariann tanárnıvel közösen döntöttünk e szép, 
sok látnivalót tartalmazó, csodás város mellett. Együtt szövögettük a 
terveket, hogy a sok, értékes helyszín közül melyek kerüljenek 
megtekintésre. Választásunk a Budapesti Szépmővészeti Múzeumra, a 
Hısök terére, a Csodák Palotájára, a Halászbástyára és a Mátyás 
templomra esett. De sétáink során megcsodáltuk az utunkba kerülı 
mőemlékeket, a Gellért hegyet, az utcákat, a régi hangulatot idézı 
fiákereket, kirakatokat, átsétáltunk a Lánchídon is.  

Másnap Visegrádra, a Fellegvárba látogattunk el. Nagy élmény 
volt komphajón átkelni a Dunán. Jól kifáradtunk, mire felbaktattunk a 
várba, de a látnivaló, amely a régi falak között fogadott bennünket, 
kárpótolt mindenért. Közben jókat beszélgettünk, nevetgéltünk, 
viccelıdtünk egymással. Sok fényképet készítettünk, hogy megörökítsük 
ezeket a vissza-nemtérı élményeket.  

Vácon egy kollégiumban voltunk elszállásolva. Tágas szobák, 
kényelmes fekhelyek fogadtak bennünket. A lefekvés elıtti kis buli pedig 
kellemes hozzátartozója minden kirándulásnak. 

Mindannyian jól éreztük magunkat. Sok élménnyel gazdagodva 
tértünk haza. Talán azért lesz ez a kirándulás a legemlékezetesebb, mert 
ez volt az utolsó. Útjaink szétváltak. Elballagtunk… 

                                                                      A 8. b osztály 
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Értesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy a Teleház 2008. augusztus 11.-tıl 2008. augusztus 22-ig 

takarítási szünet miatt ZÁRVA TART ! 

Nyitás: 2008. augusztus 25. (hétfı) 9 óra 
 

Ezen idıszak alatt a FALUGAZDÁSZ ÜGYFÉLSZOLGÁLATA IS SZÜNETEL! 
 

Mezıgazdasági ügyek intézésére Szegeden, a Deák Ferenc u. 17. szám alatti Mezıgazdasági Szakigazgatási 
Hivatalban van lehetıség. (Telefon: 62/553-460, 62/553-470) 

 
 
 
 
 

A kánikulai napok gyermekeket, felnıtteket próbáló szervezésével, átélésével telik az idı gyermekparadicsomunkban. Már 
elıfordul, hogy az ıszrıl beszélgetünk, az új gyermekekrıl, a régi barátokról, hiszen vészesen fogynak a nyár percei. Árnyas 

helyen játszanak a kisgyermekek, sokat isznak ha felhevülnek, pihennek s a 
napfürdızésen túl, pancsolnak is nap, mint nap. Sokféle elfoglaltságot 
kínálnak az óvónéni, gondozó nénik a lombok alatt. Szınek, fonnak, 
rajzolnak, festenek, kasíroznak, barkácsolnak, énekelnek, zenélnek, 
verselnek, mesélnek, báboznak, várat, alagutat, vízesést, tavat teremtenek a 
homokozókban, s benépesítik azokat vágott, hajtogatott, ragasztott 
figurákkal, s hoznak otthoni, nyaralási élményeket, ötleteket, melyeket lehet 
újraélni, elmesélni, 
gazdagítani. Egyszóval 
olyan környezetet terem-
tünk kicsinyeinknek, nagy-
jainknak, hogy dolgozó 
szüleik távolléte, a 

megszokott pajtások, „saját” óvónéni hiánya ellenére is jól érezzék magukat. 
Mostanra kialakult a szeptemberi csoportbeosztás is. Minden jelentkezı 
kisgyermeket fel tudtunk venni, sıt, a bölcsıdénkbe még szívesen látnánk 

néhány kisgyermeket, ha 
édesanyjuk munkába 
állását, vagy tanulását 
tudnánk támogatni be-
fogadásukkal. 
 
A következı hetekre tervezett eseményeink: 

− augusztus 21-31-ig takarítási szünet (mindent felölelı fertıtlenítı 
takarítás, kisebb belsı felújítási munkálatok elvégzése, 
csoportszobák átrendezése); 

− augusztus 27-én, szerdán 9 órakor elızetes szülıi értekezletet 
tartunk új bölcsıdés és óvodás kisgyermekeink szüleinek; 

− szeptember 1-jén, hétfın reggel 8 órakor elköszönünk iskolába 
 menı nagyjainktól, s İk együtt átballagnak a tanévnyitóra; 

− óvodában maradó kisgyermekeink szüleit kérjük, hogy aki teheti, csak 9 órakor hozza ezen a napon gyermekét, 
segítve ezzel a nagyoktól búcsúzás szervezését. 

 

A nyár hátralevı 
idıszakára is sok-sok 
családi élményt, együtt 
töltött idıt kívánunk 
bölcsiseink, ovisaink 
családjának, s bölcsıde- 
és óvodabarát újság-
olvasóknak! 
 

Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény vezetı 
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INDUL A DIGITÁLIS KÁBELTELEVÍZIÓ  A RÖSZKEI HÁLÓZATON! 
 
Az ısz folyamán a Röszkei Kábeltévé Kft. el fogja indítani a 
digitális kábeltelevíziós szolgáltatást. De mi is az a digitális 
kábeltévé? Az analóg technikában egy tévé csatorna sávszélessége 
7 vagy 8 megahertz. Ez ugye egy db. televízió csatornát jelent. Az 
analóg mősornak van képvivıje, hangvivıje, szín-segédvivıje 
stb…, míg a digitális mősorátvitelnél ilyenekrıl nem beszélhetünk, 
csak adatokról. Az adatok ráadásul még tömörítve is vannak. Ez a 
gyakorlatban annyit jelent, hogy egy 8 Mhz- es analóg tv csatorna 
helyén ugyanolyan minıségben 8-10 digitális tv mősort nézhetünk 
hagyományos (SD – standard definition) felbontásban, vagy 2-4 
mősort nagy (HD- high definition) felbontásban. A digitális tv nagy 
elınye az analóggal szemben az átviteli láncban keletkezı zaj 
hiánya. Tehát addig, amíg a vevıkészülékek megkapják a 
mőködéshez szükséges bemenıjelet, a képminıség mindig 
ugyanolyan marad. Hogy mi szükséges az adáson túl ahhoz, hogy 
nézni is tudjuk ezeket a mősorokat? Az elıfizetınél egy ún. set-
top-boksz (röviden stb) szükséges. Ez a dobozka hivatott 
átalakítani a digitális jeleket úgy, hogy azt a jelenlegi televíziókkal 
nézni lehessen. Hogy a dolog ne legyen túl egyszerő a digitális 
jelátvitelben két fı tömörítési rendszert használnak. Egyik az 
ún.MPEG2 a másik az MPEG4. A kettı közötti különbség az, hogy 
az MPEG4 nagyobb tömörítési algoritmussal dolgozik. Eszerint 
ugyanazt az adatmennyiséget kisebb helyen- kevesebb 
sávszélességgel- lehet átvinni. Ezért van az, hogy a HD adásoknál 
szinte kizárólagosan az MPEG4-et favorizálják, és nálunk is így 
lesz. De mi is az a HD? A tényleges szójelentést már fentebb 
leírtam, de mit is jelent ez a gyakorlatban? Hatalmas változás 
képminıségben az eddigiekhez képest. A képfelbontás a DVD 

lemez 720x576 soros felbontásáról 1920x1080 sorra nı, ami olyan 
élményt jelent, mintha moziban ülnénk. Természetesen ehhez a 
vevıkészüléken kívül szükség van olyan eszközre, amin nézhetjük 
is ezeket a mősorokat. Ezek pedig a mostani lapos képernyıs 
plazma és lcd kijelzık. Ezekbıl érdemes legalább HD ready 
felbontásút venni- ami 1024x762- t jelent. Azért aki megteheti, 
annak érdemes full HD-s tv-t venni(1920x1080) Nem véletlen, 
hogy ezek a panelek egyre nagyobbak, hiszen ugyanazt a mősort 
nagy felbontásban jóval közelebbrıl lehet élvezni. Valószínőleg 
nálunk csak azok a komoly STB- k lesznek majd kaphatók és 
használhatók, amik mind az mpeg2-t, mind az mpeg4-t tudják. 
Természetesen ezeket a mősorokat hagyományos tv-ken is lehet 
nézni ezekkel az STB-kel. Ezeknek a boxoknak van analóg 
kimenete, ami a hagyományos scart csatlakozók és RF kimenetek- 
és van digitális (HDMI) kimenete is. Ezen a HDMI kimeneten 
élvezhetjük majd igazán a digitális adás képminıségét. Ebbıl 
következik az, hogy jó ha a panelünkön van legalább 2 HDMI 
bemenet. Még egy jelentıs különbség van az SD és a HD adás 
között. Ez pedig a képformátum. Ugyanis a HD adásnál már 
szabvány a 16/9-es adás, tehát ami HD, az mind 16/9-es képarány 
is. A digitális technika velejárója lesz (legalábbis itt nálunk ☺ ) a 
különbözı járulékos szolgáltatások is, napi- heti elektronikus 
programújság, mősorazonosítás, stb. A szolgáltatás elindításáról 
érdeklıdni lehet az ügyfélszolgálaton, és elindulása után 
próbakészüléket is lehet majd igényelni. A kábeltévé 
munkatársainak nevében kívánok kellemes tévézést! 
 

Márki Jenı  

 
 

RÖSZKE KÖZSÉG EGÉSZSÉGVÉDİ EGYESÜLETÉNEK HÍREI 
 

Az utóbbi hetek eseményei ismét bebizonyították, hogy a 
közösség ereje meghatározó lehet egy kisebb település 
fejlıdésében, a környezet alakításában. Az Egészségterv célja, 
hogy javuljon az itt élı emberek életminısége, egészségi 
állapota, és hogy a közösség tagjait sikerüljön bevonni a közös 
munkába, ezáltal is erısítve úgy az egyén, mint a közösség 
önbizalmát és felelısségérzetét. Az erıforrások áttekintése 
során, mely nyert pályázataink további alakulását érinti, azt 
gondoljuk, hogy nem a pénz a legfontosabb, hanem az érintett 
közösség ötletei, tenni akarása, részvétele a projektek 
kialakításában és mőködtetése, további érdeklıdık bevonása, 
megnyerése. Örömmel tapasztaltuk ezt a pozitív hozzáállást a 
Baba-Mama Klub júliusi foglalkozásán, mely nagyon 
hangulatos, vidám, gyermekektıl mozgalmas találkozó volt. 
Az új hely kialakítására azonnal voltak ötletek, felajánlások. 
Már csak az idıpont meghatározására van szükség, hogy 
valóra váljon mindaz, amit a pályázatban elképzeltek az 
alkotók. A másik "nyertes" csoporthoz is ellátogattam, 
nevezetesen az Egészségmegırzı Klub találkozójára. Itt a már 
valamilyen betegséggel küzdı hölgyek találkoznak 
rendszeresen, ahol van amikor elıadót hívnak, de legtöbbször 
maguknak adják át sikeres életmód változtatásuk csínját-bínját, 
sikereit, az elért változás örömét, esetleges kudarcát. 
Egymástól kapnak bíztatást, sokszor hitelesebb a "látvány" 
minden reklámnál. Céljaikat, programjukat megfogalmazzák, 
hosszabb és rövidebb távú terveikkel együtt az Egészségtervbe 
helyezzük. 
Reméljük, hogy mindkét csoportból lesznek jelentkezık az 
Egészségvédı Egyesületet tagként erısíteni. Talán elindult az a 
kommunikáció, ami párbeszéd és nem monológ, mert csak így 
tudunk az emberek igényeire, észrevételeire odafigyelni. 
További terveinkhez várunk ötleteket, az sem baj, ha máshol 

már jól mőködik, itt is megpróbálhatjuk megvalósítani. A 
megjelent kiadványok is adnak ötleteket, segítséget is 
kaphatunk tılük, minthogy mi is segítünk annak, aki hozzánk 
fordul tanácsért pl. Tankonyha, Tanösvény....stb. témában. 
Van mit tenni, csak egy-egy területet VALAKIKNEK fel kell 
karolni, legyen az a szeptemberi-októberi séta a mellrák ellen, 
mely figyelemfelhívó séta, hogy minél többen menjenek el 
rákszőrésre, vagy a játszópark folyamatos gondozása, 
egészséges iskolai büfé kialakítása, "falukemence" megépítése, 
régi népi játékok, dalok, ételek, szokások összegyőjtése, 
kiadvány készítése......és így tovább! 
 

Kedves Röszkei Lakosok! Várunk ötleteket, a Teleház fogadja 
a bármilyen formában leadott, megírt igényeket. Ígéretünkhöz 
híven tartunk "beszélgetı kört", ahol mindenki elmondhatja 
ötletét, társakat keresünk a megvalósításhoz, vagy pályázunk, 
amint arra lehetıség nyílik .A nyár hátralevı részében sok 
pihenést,kellemes nyaralást,idıtöltést kívánok mindenkinek! 
 
 

Nem tudom megállni, hogy ne köszönjem meg az 
ötletgazdáknak és szervezıknek a LÉLEK épülését szolgáló 
két hangversenyt a templomban. Csodálatos volt a hivatásos 
mővészek közremőködésével elıadott ének és orgona elıadás, 
DE a szívünkhöz közelebb állt a helyi, amatırnek mondott,de 
nagyon igényes, színvonalas hangverseny, a gyönyörő hangú 
Templomi Kórus, Ábrahám Judit és Ildikó ének és orgona 
játéka, valamint Kucseráné Dr.Bende Zsuzsanna fuvola szólói 
és kísérete  
Reméljük, rendszeressé lehet tenni helyi tehetséges gyerekek, 
felnıttek bemutatkozását hasonló rendezvénysorozat 
formájában. Igény biztos van rá. Köszönet az élményért. 
 

 Makra Lajosné 
 elnök 
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Immár hagyomány, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat minden nyáron megrendezi az intézmény 
székhelyén az egyhetes nyári foglalkoztatóját. Idén július utolsó hetében kerítettünk sort a nyári 
játszótáborunkra, melyen 35 gyermek vett részt. Kézmőves illetve sport-, és szabadidıs 
programok közül választhattak nap, mint nap a gyerekek. A kézmőves foglalkozásaink között 
szerepelt pl.: decopage technika, gipszfestés, gyöngyfőzés, gyöngyszövés. Valamint 
elsajátíthatták az ehhez kedvet érzık a makramézást is, azaz a kenderzsineggel való csomózásos 
kézmőves technikát. Így a gyerekek ezeken a foglalkozásokon szebbnél szebb alkotásokat, - pl.: 
karkötıket, nyakláncokat, győrőket, kulcstartókat -, készíthettek saját maguk illetve családtagjaik 
részére is. Mindeközben a szabadban a játéké és a mozgásé volt a fıszerep. A Szociális 
Szolgáltató Központhoz tartozó nagy udvarban a gyerekek különbözı labdajátékokban - röplabda, 
kosárlabda, labdarúgás- vehettek részt. Volt még asztalitenisz, tollaslabda, csocsó, társasjáték, 
minden, ami a gyerekek kedvét, jóérzését és örömét szolgálta. Szerencsére az idıjárás is kegyes 
volt hozzánk, egész héten jó idı volt, hétágra sütött a nap.  
Ezúttal kívánunk minden gyermeknek a nyár hátralevı részére, a maradék kis szünidıre kellemes 
pihenést, és szép nyarat! 
 Szociális Szolgáltató Központ munkatársai 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Július hónapban településünk az alábbiak bőnügyi, 
közbiztonsági és a közlekedési események történtek. 
 
Bőnügyi helyzet:  
Július hónapban 8 esetben kellett büntetı eljárást 
elrendelnünk túlnyomórészt Röszke és Szentmihály 
területén illetve az autópályán történt és a hatáskörünkbe 
utalt  vagyon elleni bőncselekmények elkövetése miatt.  
Kettı esetben történt ún. trükkös lopás a közeli autópálya 
szakaszon. Mindkét alkalommal mőszaki hibát jelezve 
megállásra késztették az autópályán gyanútlanul haladó 
sértetteket. A megállást követıen a sértettek figyelmét az 
elkövetık egyike elterelte illetve kiszállásra késztette ıket. 
A „hiba” szemrevételezése alatt társa az utastérbıl ellopta a 
sértettek pénzét és iratait, majd sietve elhagyták a helyszínt. 
A Szegedi Rendırkapitányság nyomozást folytat ismeretlen 
elkövetık ellen, akik július hónapban a bodomi területrıl a 
Démász tulajdonában lévı villamos hálózat transzformátor 
egységeit megrongálták, azokból a hőtı olajat és a színesfém 
elemeket eltulajdonították. Az elkövetıkkel illetve a lopási 
cselekményekkel kapcsolatban nyomozó hatóságunk több 
lakossági jelzést is kapott. Továbbra is számítunk az önök 
segítéségére az ügy további felderítésében. 
Örömmel tájékoztatom az olvasókat arról, hogy az ezév 
elején a Röszkei Katolikus Plébánia sérelmére történt 
szerszámgép lopást nyomozó hatóságunk eredményesen 
felderítette. A bőncselekmény elkövetése miatt felelısségre 
vont röszkei lakos beismerte a lopás elkövetését.  

Ugyancsak eredményesen sikerült munkatársainknak eljárni 
a közelmúltban a Röszkei Kaláka Egyesület sérelmére 
történt számítógép lopás felderítésében. A lopással valamint 
az utócselekménnyel meggyanúsított személyek vallomásai 
alapján az eltulajdonított eszközök, tárgyak jelentıs részét 
sikerült lefoglalnunk és a sértett részére vissza-
szolgáltatnunk.  
Tettenérést követıen indult nyomozás az ellen a férfi ellen, 
aki július végén az 5 fıút melletti egykori Floratrade Kft 
által üzemeltetett jelenleg üzemen kívül álló benzinkúton 
készült lopási cselekményt elkövetni. Munkatársaink 
cselekménye közben megzavarták. Az ügyben az elkövetı a 
továbbiakban Szegedi Rendırkapitányság elıtt felelhet 
cselekményéért.  
 
Közlekedésrendészet, közterületi rend: 
Július hónapban a település illetékességi területén 2 esetben 
közlekedési szabálysértések, mőszaki érvényesség hiánya 
illetve üzembentartói kötelezettség megszegése 
szabálysértések miatt kezdeményeztünk eljárást. 
 
Továbbra is várjuk lakossági észrevételeiket, elérhetıségünk 
változatlanul a 62/273-234, 0670/5187-400 telefonszámok. 
Amennyiben ezeken a számokon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107 és 112 számot. Továbbra is az Önök nyugalma 
és biztonsága érdekében teljesítjük szolgálatunkat.      
 
 Varga Zoltán r. százados 
 İrsparancsnok 

M egjöttem ! 
 

SZABÓ LAURA 
 

Született: 2008.07.27. 
Anya: Lovászi Zsuzsanna 

Apa: Szabó József 

KÉK HÍREK 
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A felsı sorban állnak balról: Piroska, késıbb Piroska néni, akit 
Kis Balázs vett feleségül s a Petıfi utca legelején balról, a 
Dózsa Gy. u. sarkán laktak. Mellette Julianna, András, 
legszélül pedig Ilonka. Elıttük sötét ruhában balról 

édesanyjuk Halász Anna, 
középütt a legkisebb 
leányka Etelka, aki 
gyermekkorában mindkét 
szemére bandzsított, ám 
egy sikeres szemmőtétet 
követıen látása teljesen 
rendbejött, s igen 
szemrevaló leányzóvá cseperedett. Mellette apjuk Krisztin Német András. Két leány hiányzik 
a családi képrıl: Viktória, késıbb Herédiné és Rozália, aki az igencsak népszerő Rozsi Imre 
édesanyja volt. Amikor a kép készült, András, a képen látható egyetlen fiú, tizennégy-tizenöt 
éves lehetett. 1915-öt írtak akkor. Az esküvıi fotón is ı látható, jobbján a jegyese Oláh 
Rozália, akit ifjabb Krisztin Német András 1928. január 30-án vett feleségül. András késıbb 
hadifogságba került, s az ott szerzett súlyos betegségbıl élete végéig nem sikerült 
fölgyógyulnia. András bácsi 1960-ban öröklétre szenderült. Neje, Rozália 1963. október 9-én 
Bende Pál hites felesége lett. 
A már népes Bende családhoz általa került a két fotó. Köszönet a képekért és az emlékezı 
információkért Bende Sándorné, Eta néninek. 

Turucz József 
 

 

Köszönöm, hogy 
futhattam 
Máltán! 

 
2008. július 15.–22. kö-
zött rendezték meg a 60. 
FISEC–t, a katolikus 
iskolák nyári világ 
versenyét, tizenöt nemzet 
nevezésével. Minden-
kinek a részvételi díját 

Önmagának kellett elıteremteni. Nekem ebben nagy 
segítségemre volt a Röszke Község Egészségvédı 
Egyesülete, elsısorban Makra Lajosné Joli néni és 
Liszkai Tamás atya. Köszönöm nekik, hogy eljuthattam 
életem elsı világversenyére. Két futószámban indultam, 
800 és 1500 m-en. Az elıbbiben 3. míg a második 
versenyszámban 4. helyezést értem el. 
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REJTVÉNY 
 

ÉSZÉRV 
 

Rejtvényünk kie-
melt soraiban Ta-
tiusz gondolatát 
olvashatják az 
okos és a buta 
emberrıl. 
 
Múlt havi felad-
ványunk helyes 
meg-fejtése: „A 
közepes tehetségő 
ember rendszerint 
elítéli mindazt, 
amit nem ér fel 
ésszel .” 
A szerencse most 

KOPASZ 
GIZELLÁNAK   

(Röszke, I. körzet 
15.) kedvezett, aki 
nyereményét a 
Teleházban veheti 
át. Gratulálunk! 
 

Turucz József 
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ÖNNEK SZÓL !!!  
 
Több ezer elégedett ügyfelem ajánlásával: 
BEFEKTETÉSEK: (nyugdíj) forintban, euróban… (forinttal 
fizet, de lejáratkor euróban kapja kézhez !!!) 
ÉLET-BALESETBIZTOSÍTÁSOK 0-65 éves korig 
NYUGDÍJASOKNAK: Életbiztosítás 40-99 éves korig 
TANDÍJ PROGRAM: a tanulással járó terhek csökkentésére 
VÁLLALKOZÓ VAGYONBIZTOSÍTÁS : (hogy megfeleljen 
az Eu-s követelményeknek) 
LAKÁSBIZTOSÍTÁS (védelem a véletlen és a katasztrófák 
ellen) korrekt kárügyintézéssel!!) 
KÖTELEZİ GÉPJÁRMŐ FELELİSSÉG BIZTOSÍTÁS 
MÁV-OSOKNAK SZEPTEMBER 1-30-IG, MÁS 
BIZTOSÍTÓKNÁL LÉVİEKNEK AZONNALI SZÁMOLÁS 
AZ ÉVES DÍJ ÖSSZEGÉRİL, FELKÉSZÜLÉS 2009-RE 
(váltás novembertıl) 
CASCO-a teljes körő védelem 
Szeretettel várom Önöket 10 éves biztosítási múlttal, 

megfelelı képesítéssekkel rendelkezı 

szakemberként és nem utolsó sorban 

röszkeiként, hogy tanácsaimmal segíthessem életüket.  
Röszkén: Felszabadulás u 228.  kedden: 9-12 óráig 
                                                    pénteken : 13-16 óráig 
Egyéb idıpontokban telefonos egyeztetés után, Szegeden lévı 
irodámban vagy akár az Ön lakásában is. 
Telefon: 06/209737526 
E-mail: evabusiness@roszkenet.hu 
 Pataki Éva 
 A Pánczél Kft megyei igazgatója  
 A SIGNAL BIZTOSÍTÓ 
 Kiemelt partnere 

PREMIER SÖRÖZİ 
 

Röszke, Felszabadulás u. 186. 
 

Nyitva: Hétfı-Vasárnap 600-2200 

 

Egész héten INGYEN 
KARAMBOL BILIÁRD  
AMERIKAI BILIÁRD  

DARTS 
 

13 féle JÁTÉKGÉP  
 

FLIPPER  
 

50 féle JÉGKRÉM  
 

Klimatizált Helyiség!!! 
 

2 liter Jelen Pivo (jéghideg) 600 Ft 
 

Vállalunk rendezvények teljes körő 
lebonyolítását 60 fıig! 

 

Szeretettel várunk mindenkit! 

 

 
 
 
 
Garanciális számítógép javítás 
és szervíz szolgálat 
 
Óradíj: 1.500 Ft/30 perc 
10 perctıl kevesebb munkaidınél óradíjat nem kell fizetni! 
Kiszállási díj: 25km-ig: 1.500Ft; 25-50km: 2.500Ft 
 

 

- Hiba van a számítógéppel, de nem tudja mi okozza? 
- Elavult és fejleszteni kellene a programokat, alkatrészeket? 
- Új számítógépet vásárolna de nem tud eligazodni a kínálatban? 
- Tönkre ment a meghajtó vagy leformázta és adatok vesztek el? 
- Internetet kell megosztani több számítógépen? 
 

Hívja a HOMOKHÁTPC garanciális mozgó szervizét! 
 

Internet/E-mail beállítás | Operációs rendszer és programok 
telepítése | Vírusmentesítés | Adatmentés, Archiválás | Hardver 
és szoftver hibaelhárítás | Internet kapcsolat megosztása, 
hálózat építés | Eszközök, tartozékok házhozszállítása, 
beszerelése 
 

Telefon és Fax: 62/284-026 
Iroda: Domaszék, Dózsa György u. 46.  
Mobil:  Balogh Ádám: 70/564-9644 
           Szabó Béla: 70/256-1751 
 

A Homokhát PC mobil szerviz szolgálatra épül és a várostól távol 
élık számítógépes problémáinak megoldására jött létre. 

 

 

 

Házhoz hívható! 
 

Gépjármő eredetiség-vizsgálat, 
átírás ügyintézés, biztosításkötés, hitel 
valamint GPS navigációs készülékek 

értékesítése. 
 

Érdeklıdni: 
Acsai Varga Károly 06/30-5350-300 

www.regiofinance.hu 

 

TERMİFÖLDET BÉRELNÉK , VÁSÁROLNÉK ! 
BÉRLETI DÍJ : ÉVENTE 60.000 FT/HA  

 
Tóth Tibor  70/242-32-85 
Tóth Károly  70/335-24-78 

Nagynyomású géppel, vegyszerrel, 
síremlékek tisztítását vállalom! 

 

Horváth Béla 
 

Telefon: 273 – 205, Mobil: 70 / 313-9912 
 
 

Röszkén 2,5 szobás fürdıszobás családi ház 
családi okok miatt sürgısen eladó. 

 

IRÁNYÁR : 6.800.000.-FT 
 

Érdeklıdni: 06-30/554-95-38 
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Hírek és gondolatok a PlébániárólHírek és gondolatok a PlébániárólHírek és gondolatok a PlébániárólHírek és gondolatok a Plébániáról  
 
ANYAKÖNYVI HÍREK 
 
 

KERESZTELTEK :  
Július 5.: Herédi Nikoletta (*2003. március 20.), Herédi István és Zsiga Izabella gyermeke 
Július 6.: Mészáros Emma Linett (*2006. október 27.), Mészáros Norbert és Dudás-Szabó Réka gyermeke 
Július 6.: Takács Gréta (*2008. január 11.), Takács Tamás és Dudás-Szabó Zsófia gyermeke 
Július 6.: Takács Anna (*2006. augusztus 16.), Takács Tamás és Dudás-Szabó Zsófia gyermeke 
 
ESKÜVİK : 
Július 12.: Szegi Attila és Bárdos Erzsébet Katalin 
Július 19.: Fodor László és Tóth Edina 
 
TEMETÉSEK : 
Július 1.: Kószó Jánosné Ördög Etelka (†2008. június 23., életének 77. évében) 
Július 4.: Fekete Sándor (†2008. június 23., életének 76. évében) 
Július 11.: Király Józsefné Krabóth Ilona (†2008. június 27., életének 82. évében) 
Július 17.: Szekeres Antal (†2008. július 7., életének 69. évében) 
Július 28.: Márki Vincéné Császár Gizella (†2008. július 16., életének 79. évében) 
Július 28.: Szőcs Géza (†2008. július 23., életének 86. évében) 

 
HIRDETÉSEK  
 

Augusztus 20-án, szerdán, Szent István király 
ünnepén vasárnapi miserendet tartunk. A 
délelıtt 9 órakor kezdıdı szentmise keretében 
terménymegáldási szertartást végzünk. 

 
TABU�CAFETABU�CAFETABU�CAFETABU�CAFE����

 

Minden középiskolás és 

huszonéves fiatalt, akik egy 

tea, cappuccino vagy forró 

csoki mellett szívesen 

beszélgetnének kultúránk és 

életünk tabuiról, szeretettel szeretettel szeretettel szeretettel 

várunk péntek esténként 19 várunk péntek esténként 19 várunk péntek esténként 19 várunk péntek esténként 19 

órától a plébániaudvaron (Felszabadulás u. 89.) órától a plébániaudvaron (Felszabadulás u. 89.) órától a plébániaudvaron (Felszabadulás u. 89.) órától a plébániaudvaron (Felszabadulás u. 89.) 

találhatalálhatalálhatalálható tó tó tó Tabu Cafeba.ba.ba.ba.    

 
 

KÖZÉRDEK Ő TELEFONSZÁMOK  
 

 

Rendırség: 107 
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám:  
70/518-7400 
 

Polgárırség: 273-389 
30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Szegedi Határrendészeti 
Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021 
Ingyenes zöld szám: 
06-80/21-22-23 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika 
gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Patkós Róbert 
háziorvos 
273-323; 20/444-9944 
Dr. Szita Vilma fogorvos 
273-344 

 

Védınıi Szolgálat:  
573-822 
 

Családsegítı Szolgálat:  
573-820; 573-821 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet:  
62/474-374 
(Szeged, 
 Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János  
30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a 
Délmagyarországban 
közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Általános Iskola: 573-750 
Mővelıdési Ház és 
Könyvtár:  
573-780; 573-781 
Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 

Teleház: 573-870 
Falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260 
Liszkai Tamás:  
        30/289-5397 
 

Szolgáltatások: 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi 
ügyfélszolgálat: 
06-40/822-000;  
06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig) 
Vízmő ügyelet:  
20/485-58-99 
 
 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland:  
20/917-56-32 
 
 
 
 
 
 
 

Szilárd hulladék 
elszállításával kapcsolatos 
információ:  
62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet:  
273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354 
(Röszke,  
Felszabadulás u. 109. 
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 
 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906

 

Kell, hogy a királyt kegyesség s irgalmasság díszítse, de a többi erény is hassa át 
és ékesítse. Mert ha a királyt istentelenség és kegyetlenség szennyezi, hiába tart 
igényt a király névre, zsarnoknak kell nevezni. Ennek okából hát, szerelmetes 
fiam, szívem édessége, sarjam jövı reménysége, kérlek, megparancsolom, hogy 
mindenütt és mindenekben a szeretetre támaszkodva ne csak atyafiságodhoz és a 
rokonságodhoz, vagy a fıemberekhez, avagy a gazdagokhoz, a szomszédhoz és 
az itt lakóhoz légy kegyes, hanem még a külföldiekhez is, sıt mindenkihez, aki 
hozzád járul. Mert a szeretet gyakorlása vezet el a legfıbb boldogsághoz. Légy 
irgalmas minden erıszakot szenvedıhöz, ırizd szívedben mindig az isteni intést: 
"Irgalmasságot akarok, nem áldozatot." Légy türelmes mindenekhez, nemcsak a 
hatalmasokhoz, hanem azokhoz, akik nem férnek a hatalomhoz. Azután légy 
erıs, nehogy a szerencse túlságosan felvessen, vagy a balsors letaszítson. Légy 
alázatos is, hogy Isten felmagasztaljon most és a jövıben. Légy majd mértékletes, 
hogy mértéken túl senkit se büntess vagy kárhoztass. Légy szelíd, hogy sohase 
harcolj az igazság ellen. Légy becsületes, hogy szándékosan soha senkit 
gyalázattal ne illess. Légy szemérmes, hogy elkerüld a bujaság minden bőnét, 
valamint a halál ösztönzıjét. 

Szent István király intelmei Imre herceghez - részlet 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel.: 62/273-260; 30/359-1050 

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, E-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 

Szentmisék: kedd-szombat: 18 óra; vasárnap: 9 és 18 óra 
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SZPONZORAINK:   
 

Röszke Község Önkormányzata  Zebra Commerce Kft. Röszke  Kossuth MG Szövetkezet  
 

 

S P O R T K Ö R I  H Í R E K  
 

Nagy tisztelettel köszöntöm az olvasót az augusztusi Suttogó 
sportoldalán. Javában tombol a nyár, itt a szabadságolások 
ideje, aki csak teheti, üdül valamelyik tengerparton, hogy 
kikapcsolódjon a mindennapok monoton egyhangúságából!  
Cikkem írása közben jöttem rá, milyen könnyő a dolgom, 
hiszen az egyesület játékosai, versenyzıi sem kivételek, nekik 
is kell a pihenés, a regenerálódás, csakhogy akkor mirıl is írjak 
önöknek. 
A szakosztályok közül az érdemi munkát -mint mindig- a 
labdarúgók kezdték meg, róluk részletesebben Papdi Laci ad 
tájékoztatást lentebb, a többi szakosztály kezdésérıl, 
munkájáról a következı Suttogóban tudok majd beszámolni. 
Az újonnan igazolt játékosoknak nagyon örülünk, kívánom azt, 
érezzék magukat otthon nálunk és a bajnokság kezdetére egy 
jó, ütıképes csapatot alkotva érjenek el sikereket.  

A Falunapok megrendezésével igen nagy próbát és terhelést 
kellett viszont elviselnie a focipálya létesítményének és a 
gyepszınyegnek egyaránt. Remélem maradandó hosszú 
károsodás nem történt, mőtrágyázással, locsolással, rendszeres 
vágással a fő is kiheveri a megpróbáltatást és magához fog 
térni. 
Az eddigi visszajelzések a falu ünnepének megrendezésérıl 
pozitívak. Az, hogy minden rendezvény a sportpályára lett 
telepítve, úgy látszik bejött, tetszett a kilátogatóknak. Még az 
idıjárás is kegyes volt hozzánk, ezen a hétvégén csak 
napfénnyel köszöntötte a falut és annak lakóit, valamint 
mindazokat, akik megtisztelték jelenlétükkel az ünnepünket. 
Soraim zárásául a most üdülıknek kívánok jó idıt, kellemes 
pihenést, az itthon lévıknek, a dolgozóknak kitartást, 
eredményes jó munkát. 

Horváth Béla 
 

LABDARÚGÁS  
 

Mint már biztosan tudja minden kedves olvasó, akit érdekel a röszkei labdarúgás, hogy bent maradtunk a megyei bajnokság 
elsı vonalában. 
Kétségek és bizonytalanságok között ért véget az elmúlt szezon, azonban a többség a folytatás mellett tette le voksát, így 
gızerıvel kezdtük a szervezkedést a 2008-2009-es évadra. 
Némileg még meglepı is volt, hogy milyen váratlan kedvezı fordulat állt be a csapatunk életébe, mind személyi 
vonatkozásban, mind az anyagiak terén. Csapatunkból egy játékos távozott, Sztuparity Gábor, akit a merész álmokat 
szövögetı Mórahalom csábított el. 
Az érkezési oldalon már hosszabb a lista. Az NB III-as Algyıbıl hazatért Papdi Csaba, aki kisebb sérüléssel bajlódik. A 
megye I-es Tiszaszigetbıl Völgyi Rolandot igazoltuk, aki már többször várományosa volt a gólkirályi címnek a megyében, 
azonban 20-25 gólnál mindig megakadt /hátha most nem így lesz/. 
Komoly erısítést jelentenek a Mórahalomról visszatérı Laczi testvérek, Zoli és Norbi. Ötödik új játékosunk a megye II-es 
Üllésbıl a 21 éves Tari Tamás. 
Így már játékosállományunk megfelelı, a nevezési feltételeknek minden ponton eleget tudunk tenni, augusztus 7-én minden 
hiányosság letudva a vezetés részérıl.  
Ezek után az edzın és a fiúkon a sor, hogy a zöld gyepen is jól menjenek a dolgok, s ragadtassák tapsra szurkolótáborukat. 
MINDENKINEK SOK SIKERT, JÓ SZURKOLÁST!  

Papdi László 
 

Ifjúsági HírekIfjúsági HírekIfjúsági HírekIfjúsági Hírek    
 

Július 19-én a Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat 
csapata részt vett a Ruzsán, több mint húsz csapat 
részvételével megrendezésre kerülı kispályás 
focibajnokságon. Sajnos különösebb eredményrıl nem 
tudok beszámolni, a csapat egyik mérkızésén sem tudott 
gyızni, ám ami ennél sokkal fontosabb, hogy egy kiváló 
hangulatban töltött nap, rengeteg nevetés és jókedv áll 
mögöttünk. Úgy tőnik, egy olyan csapat jött össze és 
játszott ezen a ruzsai tornán, amely a továbbiakban is 
összeáll, ha alkalma nyílik rá. Reméljük tehát, hogy ez 
csak a kezdet és további megmérettetésekrıl és 
eredményekrıl is beszámolhatunk majd a jövıben. 
Köszönet illeti Borbás Johit, Dorner Nikit és Szőcs 
Krisztát, akik szüntelenül bíztatták a csapat tagjait. 
Nélkülük nem lett volna ugyanaz ez a Ruzsán töltött nap. 
A csapat tagjai voltak: Varga László, László Gábor, 
Benák Zsolt, Csóré Zoltán, Zöldi Péter és Dobó 
Zoltán.  

Kozma Zsófia 


